

УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 июля 2017 года

№ 316

г. Ижевск

О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2014 года № 522 «О Министерстве финансов Удмуртской Республики»

Правительство Удмуртской Республики постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2014 года № 522 «О Министерстве финансов Удмуртской Республики» следующие изменения:
- 1) в пункте 2 цифры «150» и «148» заменить цифрами «167» и «165» соответственно;
 - 2) в пункте 3 слово «пять» заменить словом «шесть».
- 2. Мероприятия по изменению предельной штатной численности работников Министерства финансов Удмуртской Республики провести в пределах общей численности работников исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики.

Управление делопроизводства

Исполняющий обязанности Председателя Правительства Удмуртской Республики

В.А. Савельев